

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

祭城路街道办事处 “有声图书馆”线上听党史



本报讯 近日,在祭城路街道办事处万安街社区党史学习教育“有声图书馆”里,两名老党员正兴致勃勃地通过有声阅读倾听党史。

为深入开展党史学习教育,祭城路街道办事处创新学习形式,利用喜马拉雅“有声图书馆”,通过线上线下相结合的学习模式,教育引导党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

“有声图书馆”内容涵盖“初心和使命”“学懂弄通新思想”“十九大精神解读”“党的发展历程”“党的经验智慧”等多个栏目,社区党员只需要利用手机扫描二维码,就可以随时进入阅读状态,

免费在线收听党的发展历程、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等音频资料,在“听书”中领略阅读的快乐。

“有声图书馆很方便,只要扫描一下二维码,就能把书‘带走’。书的内容很广泛,党员读物、党史、廉政阅读等啥都有。”辖区一名老党员说。

“有声图书馆”创新了宣传方式和工作载体,不仅拓展了街道党员群众的学习渠道,构建了党史学习教育的新阵地,而且丰富了辖区居民的阅读乐趣,进一步推动党史学习教育入脑入心,受到辖区群众的一致好评。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

龙源路办事处 奋进党史路 骑行新征程



本报讯 5月25日下午,龙源路办事处开展“奋进党史路 骑行新征程”骑行参观活动。“骑手”们朝气蓬勃,在运动健身的同时,打卡红色基地大河遗址博物馆,追忆光辉历史,了解中原文化,接受精神洗礼。

活动中,骑行团成员在组织者的带领下,以中原科技城创新孵化基地大楼为起点,沿三全路一中州大道辅路骑行,到达大河村遗址博物馆进行参观学习,最终回到起点,总行程约26公里。

到达大河村遗址博物馆后,大家在

讲解员的带领下,先后参观了文物陈列厅和遗迹保护厅,详细观摩了大河村遗址仰韶时期、前仰韶时期成序列、成系统的石器遗存、陶器遗存,深入地了解中原文化的过去和现在。

骑行参观活动过程中,大家不仅掌握了更多的党史知识,感受到深厚的中原文化红色底蕴,还践行和宣传了低碳环保的出行理念,让身体焕发协调力、兴奋力和创造力,帮助释放压力,更好地投入到生活和工作中。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖 文/图

龙子湖街道办事处 迎建党百年 书画绽光彩



本报讯 近日,龙子湖街道办事处知启街社区结合党史学习教育,开展喜迎建党100周年主题活动。此次活动邀请了中国书法家协会老师、社区书画爱好者、退休职工共计20余人参加。

活动中,书画老师和居民泼墨挥毫,即兴创作,以画达意,以字传情,用手中的笔墨深情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,描绘社区文明美好生活,创作了一幅幅极富感染力和生命力的书

画作品。“年轻时就爱书画,一直没有时间,现在退休了,社区提供了一个这么好的机会,非常意义。”一名书画爱好者高兴地说。

下一步,龙子湖街道办事处知启街社区将持续深入挖掘辖区资源,以“走出去,引进来”的方式,加强书法家协会与社区居民的互动交流,为社区文明创建注入新的活力。

记者 王阳 通讯员 刘玘玘 文/图

河南东越市政 接收新党员 注入新活力



本报讯 为持续深入推进党史学习教育,培养优秀党员,近日,河南东越市政党支部召开接收预备党员大会,审议通过李力争、王映波由发展对象转为预备党员的相关事宜,全体党员参加此次会议。

按照接收预备党员的相关程序,李力争、王映波首先在会上依次汇报了自己成为入党积极分子以来的政治学习、思想动态和工作表现情况。经过入党介绍人发言、全体党员讨论和投票表决程序,参会党员一致认为,两名同志在考察期间符合成为中国共产党党员的标准,全票通过李力争、王映波两名同志转为预备党员。

为推动党史学习教育落到实处、走向深处、走进人心,东越市政还组织全体党员观看了历史文献纪录片《信仰》。片中不怕流血牺牲、不畏艰难困苦、努力开拓创新的中国共产党先辈们让全体党员深深地体会到,信仰是一面旗帜,作为党员干部应在这面旗帜的引导下,把理想信念融入平凡的工作中,筑牢听党话、感党恩、跟党走坚定信念,牢记初心使命,发挥一名党员就是一面旗帜的作用,为城市发展贡献自己的力量。

记者 王阳 通讯员 李佳 文/图